

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SALVATORE
NO_DOC_EXT:	2017-047727
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	c.deusanio@ospedalesansalvatore.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Azienda Ospedaliera "Ospedali Riuniti Marche Nord"

P.le Cinelli 4

Pesaro

61121

Italia

Persona di contatto: Dott.ssa Chiara D'Eusanio

Tel.: +39 0721366340

E-mail: chiara.deusanio@ospedalimarchenord.it

Fax: +39 0721366336

Codice NUTS: ITE31

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.ospedalimarchenord.it

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.ospedalimarchenord.it/index.php?id=702>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

procedura aperta per la fornitura in service di un sistema diagnostico completo per Laboratorio Analisi

II.1.2) Codice CPV principale

33124110

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

fornitura in service di un sistema diagnostico completo per Laboratorio Analisi

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

07/04/2017

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Numero di riferimento dell'avviso: 2017-023618

Numero dell'avviso nella GU S: 2017/S 038-068442

Data di spedizione dell'avviso originale: 18/02/2017

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 06/04/2017

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 03/05/2017

Ora locale: 11:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura della offerte

anziché:

Data: 06/04/2017

Ora locale: 11:30

leggi:

Data: 03/05/2017

Ora locale: 11:30

VII.2) Altre informazioni complementari:

Si richiama l'avviso di rettifica nella GU S: 2017/S, 055-101633 del 15/03/2017 con il quale è stato integrato l'importo contrattuale evidenziando che del nuovo relativo valore pari ad a 25.496.976,00 euro è stato preso atto con determina n. 207/DG del 15/03/2017, dandone pubblicità sul sito informatico aziendale.

Si precisa inoltre che con determina n. 256/DG del 31/03/2017 è stato preso atto della modifica della documentazione di gara. I nuovi documenti e il nuovo termine di scadenza per la presentazione delle offerte di cui al presente avviso sono stati pubblicati sul sito informatico aziendale.

Il RUP Dott.ssa Chiara D'Eusanio.